

摆正修炼人、常人和大法的关系

文/美国弟子 微尘

有时，常人报刊或某个常人团体正面地报道或评价了大法，一些学员心里就充满了感激之情。其实深究起来，我们还是执著。不管是在顺境中还是在逆境中，我们在任何情况下都要摆正自己、人和大法的关系。

当然，我们应当感谢他对大法的支持。我们也衷心为他摆正了位置感到高兴，为他将来能得度而高兴。从另一方面讲，大法本来就是宇宙中最好的，最正的。他说大法好，是他本性的一面的真实表露。我们讲清真相是在给众生机会，使他们能正确地摆放位置。是大法的慈悲才有了弟子讲清真相揭露邪恶的事情，我们在寻求世人帮助时其实是在帮世人，而不是我们有求于常人。有求或依赖于常人的时候，实际是把大法摆在了常人之下，这怎么行呢？常人对大法正面地做了什么，是他摆正了自己的生命在大法中的位置，为他自己选择了美好的未来，并不是他给了大法什么恩惠。

在大陆，有人向大法弟子一而再、再而三地借钱，并从不提出归还的事。在其他国家，也出现了有人借钱、借物不还的事情。当学员据理索还时，他们不但不还，甚至还以破坏大法来威胁，以达到他们自私的目的。还有的人认为大法弟子好说话，在我们购置器材方面漫天要价，有的人以自己要做什么正法的事为名让别人承担花费，等等。这样的人虽然不多，但有一个算一个，起到的作用是很坏的，不但害了他/她自己，还会破坏大法声誉，耽误人们了解真相得救度。

有的学员一让再让，认为我们不应与常人争什么。如果是个人修炼，那没什么好说的，一切都和我们本身的业力有关，该舍弃的就不要留恋。但是我们现在的所做所为，都是跟正法联系起来的。旧势力会利用它们的一切手段，利用我们的执著和人心来进行破坏，包括学员自己辛苦而得的，用于讲清真相的宝贵资源。

我们都是出于一个基点，就是卫护大法，救度众生。但是，一个人以破坏大法作为威胁，胁迫我们放弃学员的宝贵的资源，放弃本来应该用在大法上的资源，我们应该怎样在法理上看这个问题？常人怎么对待大法，对他的生命，对和他有关的生命是至关重要的，来不得半点含糊。

人是不配跟大法讨价还价的。要想帮就帮，没有条件。以破坏大法作为要挟，已经不但否定了其自身做人应有的道德水准，而且是动念想利用大法强谋私利了。作为学员，我们要在道理上正念很强地告诉他不能这样做，他这样做从人品、理念、良心上都说不过去，对他自己也没有好处。用在利益上让步来息事宁人的做法从法理上说是不可取的，而且也达不到息事宁人的目的。真正对他负责，就要阻止他做错事。

大法从来就没有怕过任何邪恶，也不接受任何恐吓。这不存在我们和常人争什么东西的问题。常人是为私的，大法弟子的心是在维护大法，这里有本质的区别。有时常人赌定我们修炼人好欺负，认为我们是所谓的弱势群体，不敢和他据理力争。其实那是他不明真相的表现。那么怎么才是为他好、为大法负责呢？一旦他以这种恶劣手段得到了他想得到的一切，他已经是罪不容赦了，所以真正为他好，我们就要叫他不作坏事。把大法的纯正和大善展现给世人。

从修炼角度说，怕什么就来什么。没有了怕心，构成怕的因素也就不存在了。纵容反而会使邪恶有其生存空间。在摆放位置中，众生彻底地表现着一切。是否站在大法一边，是这个生命自己的选择。我们也决不会花钱，或作交易来换取别人的支持，这是个原则问题。大法弟子要在法上认识法，自己要走正。

我们在逐渐去掉不好的想法，但不等于看不透常人的想法。在没有观念阻碍时，常人的细微思想活动和事物的发展进程我们都能看清楚，就象看一盘棋一样，一目了然。我们也可以利用智慧，利用他所能理解的思维逻辑和发出强大的正念来劝他少做坏事。

在看待总体形势上，也不要被表面现象所迷惑。在旧势力考验学员时，他们并不注重世间谁占优势，谁占劣势，他们不管这些，他们只注重谁走得正。比如在中国大陆，邪恶流氓集团掌握着所有媒体，军警，特务，监狱，甚至生杀大权。可大法弟子正的（真正的善的）表现，却在使多少世人从谎言的蒙蔽中得到救度。邪恶迫害大法的同时，他们就是在自己消灭着自己，而且速度相当快（因为他们使用的都是最卑鄙，最见不得人的伎俩）。大法弟子在考验面前心怎么动，就成了至关重要的了。如果心不正，那么考验就会加大。

大法修炼在磨炼着我们，在正法过程中，我们在不断发现隐藏得很深的执著，从而去掉它。在各种考验中，我们在逐渐去掉很多不易察觉的观念，在认清法理。复杂的环境使我们更加成熟，对大法有更深入的理解。